

1971

### A kecskeméti zeneiskola 75. tanéve\*

Június 9-én az Úttörőházban hangversennyel egybekötött ünnepséggel zárta a kecskeméti zeneiskola 75. tanévét. A nagymúltú intézmény — az elmúlt évtizedekben is és ma is — fontos szerepet tölt be a város kulturális életében. Tanárai és növendékei rendszeres közreműködői hangversenyeknek, kulturális rendezvényeknek. Ez a tanév a zenei világ nagy ünnepeinek és az iskola évfordulóinak jegyében zajlott le. Ezek a programok külön is felhívták figyelmünket a zeneiskola jelentős értékeit tartalmazó munkájára.

Háromnegyedszázados évfordulóját egész hangversenysorozattal ünnepelték. E koncerteken a Beethoven- és Bartók-évfordulók jegyében léptek dobogóra az iskola legjobb növendékei, zenei szakintézetekben továbbtanuló volt diákjai és (a megye más zeneiskolaiban működő tanárokkal együtt) az intézet tanárai.

Dicséretes törekvése az iskola vezetőségének, hogy mostani tanulói mellett fórumot teremt azoknak a fiataloknak, tanár- és művészjelölteknek, akik első lépéseiket a zenei pályán itt tették meg. Ugyanakkor lehetőséget adnak a tanároknak is, hogy hangversenyeken való szerepléssel is kapcsolatot létesíthessenek a város zeneszerető közönségével, tanítványaikkal és azok szüleivel.

Eredményes tanévet zártak a zeneiskolában. Növendékeik élgárdája sikerrel szerepelt az iskolai és városi rendezvények mellett a szegedi Bartók-versenyen a kiskőrösi kamarazenei találkozón és más körzeti vagy országos jellegű programokon. Az ifjúsági zenekar Lakó Sándor vezetésével működik. Ez évi eredményeiket a szegedi zenekari találkozón való sikeres részvételük és egy fiatal magyar szerző művének bemutatója jelzi, ők nyitották meg az évzáró hangversenyt, melyen a továbbiakban is a kiemelkedő munkát végző tanulók, csoportok szerepeltek. A Bartók-verseny díjazottjait Márkus Erika (tanára Lengvelné Mészáros Klára) képviselte. Hegedűs Judit. Szemerédi Anna. Szabó Gellért és Rácz Margit kamaraegyüttesét Héjjas Pál; Hegedűs Ernő és Kertész Gábor duóját Kovács Sándor; Mihályi István. Horváth László és Benke Kálmán trombitatrióját Szendrei Jenő készítette fel a kiemelkedő kamarazenei szereplésre. Faragó Edit és Jánosi Im, re (mindketten Palotás József növendékei) a Szegedi Zeneművészeti Szakközépiskolában folytatják tanulmányaikat.

E kiemelkedő eredmények mellett, a Körber Tivadar igazgató által kiosztott sok-sok jutalom is azt bizonyítja, hogy a zeneiskola tanárai komolyan végzik munkájukat, melynek

---

\* Petőfi Népe, 1971.06.11., 12. o.

célja, hogy zenekedvelő közönséget neveljenek, s legjobb tanulóikat előkészítsék a zenei pályán való helytállásra. Az eredményekben gazdag 75. tanév nemcsak számadás volt, hanem biztató is a további sikeres munka, a fejlődés akarására.